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---En la ciudad de Córdoba, a dieciocho días del mes de abril de dos mil veintitrés, siendo las
14:07 hs., se reúne en el Pabellón España, en sesión ordinaria, el Consejo de la Escuela de
Historia. La reunión está presidida por la directora de la Escuela, Isabel Castro Olañeta. Se
encuentra presente el secretario técnico Jorge Santarrosa, los Consejeros por los/as profesores/as
asistentes María Virginia Ramos y su suplente María Eugenia Gay, la consejera por los/as
egresados/as Ayelén Brusa, y las/os consejeras/os estudiantiles Ana Lucía Crinejo, Candela
Magalí Villagra y Lautaro Lorenzo y las suplentes Melina Sesto y Guadalupe Chavez Baldi.---

---Fuera del Orden del Día, el Consejo acuerda tratar los temas: 6) Trabajo Final de Licenciatura
en Historia alumno Leandro Nahuel Fernández Roveda: “Clemente Ricci. La institucionalización
de la Historia antigua clásica en la Argentina de comienzos del siglo XX”, Director: Dr. Álvaro
Moreno Leoni; 7) Proyecto de Trabajo Final de Licenciatura alumna Marcela Machado:
“Tensiones estético-políticas en la producción cultural del Partido Comunista Argentino: Juan L.
Ortiz, poética y militancia entre los años 1932 y 1947”. Directora: Lic. Carolina Favaccio. Co-
Director: Dr. Pablo Requena.---

---Se acuerda comenzar por el punto 4) Visita de las consejeras Mónica Gordillo y Alejandra
Castro quienes informan sobre el proyecto aprobado por RHCD 111/2023 e invitan a integrar
Comisión con objeto de recopilar información del Pabellón España, para el proyecto de
declaración de valor histórico cultural de los Pabellones España, Francia y Residencial. Se
acuerda que cuando se tenga la fecha de la convocatoria se reenviará nuevamente la invitación y
la resolución invitando a los claustros a sumarse.---

---Se incorpora a la sesión el consejero por los profesores titulares y adjuntos Mario Navarro.---

---1) Llamado a concurso: un cargo de profesor titular, dedicación simple, cátedra Prehistoria y
Arqueología. El Consejo aprueba por unanimidad la constitución del tribunal, integrado por los
profesores Sonia Tell, Gustavo Politis y Verónica Williams como titulares, y Laura Quiroga,
Hugo Yacobaccio y Axel Nielsen como suplentes, egresados: Enrique de Goycoechea, titular, y
Marina Mercedes Agüero, suplente; estudiantes: Malena Mulhall Pereyra, titular y, Candela
Magalí Villagra, suplente. Los docentes incluyen especialistas en diferentes áreas de la
investigación arqueológica. Se abstiene la consejera Villagra.---

---2) Informes por carrera docente de lxs profesorxs adjuntxs a cargo: Daniel Gaido, Nancy
Juncos, Lorena Capogrossi y asistentes y adjuntxs: Diego Buffa, Jessica Blanco, Liliana Cháves,



Alejandra González, María José Magliano, Alejandro Morín, Jorge Santarrosa, Luis Tognetti. Se
aprueban.---

---3) Solicitud carga anexa profesor Fernando Blanco, para dictar Sociología de la Cultura, en
Facultad de Ciencias Sociales. El Consejo acuerda con lo solicitado.---

---5) Toma de conocimiento: cronograma de exámenes regulares y libres turno mayo 2023. El
Consejo toma conocimiento.---

---6) Trabajo Final de Licenciatura en Historia alumno Leandro Nahuel Fernández Roveda:
“Clemente Ricci. La institucionalización de la Historia antigua clásica en la Argentina de
comienzos del siglo XX”, Director: Dr. Álvaro Moreno Leoni. El Consejo designa al tribunal de
evaluación, integrado por los profesores Andrea Seri, Ezequiel Grisendi y Diego García, y Marta
Philp como suplente.---

---7) Proyecto de Trabajo Final de Licenciatura alumna Marcela Machado: “Tensiones estético-
políticas en la producción cultural del Partido Comunista Argentino: Juan L. Ortiz, poética y
militancia entre los años 1932 y 1947”. Directora: Lic. Carolina Favaccio. Co-Director: Dr.
Pablo Requena. El Consejo procede a designar la Comisión de Admisión, integrada por los
profesores María Eugenia Gay, Velia Luparello y Julia Monge, y E. Pablo Molina Ahumada
como suplente.---

---Ante la solicitud de las consejeras estudiantiles, se pedirá al Área de Administración de la
Facultad un informe sobre el estado de las obras en el Pabellón España.---

---Siendo las 15:14 hs. se da por terminada la sesión del Consejo de Escuela. Los/as
consejeros/as acuerdan que el acta será enviada para su notificación a la casilla de correo
electrónico de cada consejero/a y, de no mediar objeciones, se considerará aprobada. Cumplido
este trámite, que reemplaza el acto de firma presencial, acuerdan también que será la Dirección
quien firmará digitalmente el acta y la publicará en el sitio institucional de la Escuela.---
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